

ПРОЕКТ ПЛАНУ

заходів Державної служби України

з надзвичайних ситуацій на 2020 рік щодо реалізації Національної стратегії
сприяння розвитку громадянського суспільства на 2016 — 2020 роки

№ з/п	Зміст заходу	Відповідальний структурний підрозділ	Строк виконання
I. Забезпечення організаційних умов для участі громадськості у формуванні та реалізації політики			
1	Оприлюднення на офіційному веб-сайті ДСНС проектів нормативно-правових актів з метою їх громадського обговорення	Керівники департаментів та інших самостійних структурних підрозділів, Відділ взаємодії із ЗМІ та комунікацій з громадськістю	За окремим планом
2	Проведення засідань круглих столів з обговорення проектів нормативно-правових актів	Керівники департаментів та інших самостійних структурних підрозділів	Упродовж року
3	Проведення електронних консультацій з обговорення проектів нормативно-правових актів	Керівники департаментів та інших самостійних структурних підрозділів	Упродовж року
II. Взаємодія з благодійним, меценатськими та волонтерськими організаціями			
1	Проведення громадської акції «Запобігти. Врятувати. Допомогти»	Підрозділи взаємодії із ЗМІ та комунікацій з громадськістю ГУ (У) ДСНС України в областях та м. Києві	Упродовж року
2	Залучення волонтерів і волонтерських організацій до запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій	ГУ (У) ДСНС України в областях та м. Києві, Відділ взаємодії із ЗМІ та комунікацій з громадськістю	Упродовж року

III. Формування громадянської та правової культури суспільства

1	Забезпечення роботи «прямої» телефонної лінії з питань запобігання та протидії корупції, офіційного веб-інтерфейсу у розділі «Повідом про корупцію» офіційного веб-сайту ДСНС, захищеної електронної пошти ДСНС з питань протидії корупції та незаконному поглинанню та захопленню підприємств	Відділ власної безпеки та протидії корупції	Упродовж року
2	Проведення роз'яснювальної роботи в трудових колективах, громадських організаціях, спілках щодо публічності та відкритості в прийнятті рішень, визначенні пріоритетних напрямків з реалізації державної політики у сфері відповідальності ДСНС	ГУ (У) ДСНС України в областях та м. Києві	Упродовж року
3	Проведення тижнів знань з основ безпеки життєдіяльності у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах України	Підрозділи взаємодії із ЗМІ та комунікацій з громадськістю ГУ (У) ДСНС України в областях та м. Києві	Квітень-травень, жовтень-листопад
4	Проведення Всеукраїнського фестивалю Дружин юних пожежних	Підрозділи взаємодії із ЗМІ та комунікацій з громадськістю ГУ (У) ДСНС України в областях та м. Києві	Упродовж року
5	Організація та проведення «Сімейного дня надзвичайних ситуацій»	Підрозділи взаємодії із ЗМІ та комунікацій з громадськістю ГУ (У) ДСНС України в областях та м. Києві	За окремим планом

6	<p>Організація та проведення Х Фестивалю героїко-патріотичної пісні серед осіб рядового і начальницького складу, працівників органів і підрозділів цивільного захисту ДСНС України, ветеранів та пенсіонерів служби цивільного захисту</p>	<p>Відділ забезпечення соціально-гуманітарної роботи у підрозділах ОРС ЦЗ Управління забезпечення Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС України, ГУ (У) ДСНС України в областях та м. Києві, Всеукраїнська асоціація ветеранів війни та служби цивільного захисту</p>	Травень 2020 року
7	<p>Організація та проведення Всеукраїнського конкурсу дитячого малюнка серед дітей співробітників ДСНС</p>	<p>Відділ взаємодії із ЗМІ та комунікацій з громадськістю, ГУ (У) ДСНС України в областях та м. Києві,</p>	Червень
8	<p>Організація та проведення щорічної патріотичної акції «Естафета поколінь» на базі навчальних закладів ДСНС</p>	<p>Відділ забезпечення соціально-гуманітарної роботи у підрозділах ОРС ЦЗ Управління забезпечення Оперативно-рятувальної служби цивільного захисту ДСНС України, ГУ (У) ДСНС України в областях та м. Києві, Всеукраїнська асоціація ветеранів війни та служби цивільного захисту</p>	За окремим планом
9	<p>Організація та проведення VIII відкритого Фестивалю команд КВК вищих навчальних закладів ДСНС (Черкаський інститут безпеки ім. Героїв Чорнобиля)</p>	<p>Відділ забезпечення соціально-гуманітарної роботи у підрозділах ОРС ЦЗ Управління забезпечення Оперативно-рятувальної</p>	Квітень 2020 року

		служби цивільного захисту ДСНС України, Всеукраїнська асоціація ветеранів війни та служби цивільного захисту	
10	Проведення XXI Всеукраїнської науково-практичної конференції “Сучасний стан цивільного захисту України та перспективи розвитку” в рамках XIX Міжнародного виставкового форуму “Технології захисту/ПожТех - 2020”	Інститут державного управління у сфері цивільного захисту	Жовтень 2020 року
11	Робота з інформування населення через консультаційні центри щодо отримання достовірної інформації про державну політику у сфері цивільного захисту, пожежної та техногенної безпеки	Департамент запобігання надзвичайним ситуаціям, ГУ (У) ДСНС України в областях та м. Києві	Упродовж року
12	Проведення з працівниками, які відповідають за взаємодію із ЗМІ та комунікації з громадськістю, семінарів-нарад з питань організації та проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед населення	Відділ взаємодії із ЗМІ та комунікацій з громадськістю	За окремим планом
13	Організація та проведення заходів, направлених на реалізацію формування культури безпечної поведінки за допомогою соціальної реклами	Підрозділи взаємодії із ЗМІ та комунікацій з громадськістю ГУ (У) ДСНС України в областях та м. Києві	Упродовж року